



2024 年全球失业率将略有下降

华夏早报 - 坐标新闻讯 国际劳工组织最新报告预测, 今年全球失业率仍将小幅下降, 但劳动力市场的不平等现象持续存在。

国际劳工组织 29 日发布的《世界就业和社会展望 (2024 年 5 月更新版)》报告预测, 2024 年的全球失业率将从 2023 年的 5.0% 降至 4.9%。这一数字向下修正了国际劳工组织此前 5.2% 的预测。然而, 报告称, 失业率的下降趋势预计将在 2025 年趋于平缓, 失业率仍将保持在 4.9%。



重启停火谈判? 以色列哈马斯各执一词

华夏早报 - 坐标新闻讯 “以色列面临的压力增加, 加沙停火谈判可能重启。”美国《华尔街日报》当地时间 26 日报道称。

根据以色列方面知情人士的说法, 以色列情报和特勤局 (摩萨德) 负责人与美国中央情报局局长和卡塔尔首相在会后达成一致, 同意将在本周恢复加沙停火谈判。

然而, 哈马斯方面随后却否认了这一说法。

新一轮巴以冲突已持续近八个月, 最新情况到底如何? 距离

和平谈判还有多远?

对于停火谈判最新进展, 目前以色列和哈马斯各执一词。

以色列方面, 一名未透露姓名的官员日前对《以色列时报》表示, 加沙地带停火谈判将于本周重启。

报道称, 重启谈判的决定, 是在以色列情报和特勤局 (摩萨德) 负责人与美国中央情报局局长, 以及卡塔尔首相会后做出的。

美国哥伦比亚广播公司 (CBS) 网站还援引美国拜登政府

官员的话称, 恢复交流谈判取得“进展”, 接触仍在继续, 华盛顿正在与埃及和卡塔尔调解方密切合作。

然而, 哈马斯方面随后否认了有关重启谈判的报道。

据半岛电视台报道, 哈马斯高级官员哈姆丹在接受电话采访时表示, 不需要与以色列进行新的谈判, 当务之急是以色列撤出加沙并停止所有攻击。

哈姆丹称, 无法保证以色列会接受新的提案并进行谈判。

华夏早报 - 坐标新闻讯 在阵亡将士纪念日周末期间, 美国芝加哥市发生多起枪支暴力事件, 造成至少 9 人被枪杀、40 多人受伤。

报道称, 从 5 月 24 日下午 5 时到 28 日早上 5 时期间, 至少有 42 人遭到枪击。警方称, 第一起枪案发生在 24 日晚些时候, 当时接到枪击报告的警察在奥尔巴尼公园发现两名男子中枪

身亡。

警方称, 26 日的枪案死者中包括 5 岁的雷恩·韦尔, 他于 26 日凌晨 3 点 30 分左右在南坎贝尔大街 200 号街区的一辆停放的汽车内遭枪击身亡。

据警方称, 在阵亡将士纪念日 27 日当天, 还有 3 人被枪杀。

芝加哥市长布兰登·约翰逊表示: “这些生命的损失……几乎是我们无法承受的……”

美国芝加哥假期枪支暴力频发 已致 9 人死数十人伤

德国一季度国内生产总值环比上升 0.2%

华夏早报 - 坐标新闻讯 根据德国联邦统计局 24 日公布的最终数据, 经价格、季节和日历调整, 德国 2024 年第一季度国内生产总值 (GDP) 环比上升 0.2%。

德国 2023 年第四季度 GDP 环比下降 0.3%。德国联邦统计局局长鲁特·布兰德当日在声明中表示, 在 2023 年底 GDP 下降后,

德国经济在 2024 年开局显露出积极发展迹象。

分析认为, 德国 2024 年第一季度经济增长主要是建筑投资增加和出口增加推动的, 私人消费支出则出现下降。鉴于实际工资增加和通货膨胀放缓, 专家预计未来几个月私人消费会缓慢回升。

德意志联邦银行预计, 德国

第二季度经济可能会小幅增长。但经济学家预测 2024 年全年德国经济不会出现大幅上升。

德国经济顾问委员会近日发布预测称, 2024 年德国经济将增长 0.2%。德国联邦政府在其春季预测中则表示, 预计 2024 年德国经济将增长 0.3%。

日本自卫队训练中手榴弹爆炸 致 1 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 30 日上午, 日本陆上自卫队驻东京练马联队在山梨县一处训练场进行投弹训练时, 一名 20 多岁男性自卫队员被手榴弹爆炸后弹出的破片击中头部。

报道称, 该队员虽被紧急送医, 但仍在约一小时后不治身亡。

日本陆上幕僚长森下泰臣表示, 当时手榴弹确实是被扔到目标处正常爆炸, 目前正在就是否有人故意作案等可能的原因进行调查。

报道称, 近一年来, 自卫队训练事故频发。

荷兰宣布试验显示两款禽流感疫苗有效 有望大规模接种

华夏早报 - 坐标新闻讯 在上百家农场暴发禽流感疫情后, 荷兰政府 28 日宣布, 两款禽流感疫苗在家禽试验中显示有效, 荷兰对家禽大规模接种禽流感疫苗迈出重要一步。

荷兰政府当日在一份公告中表示, 去年 9 月, 荷兰农业、自然及食品质量部组织启动试验, 对两家农场总计 1800 只出生一天的小鸡接种相关疫苗, 结果显示接种 8 周后, 两款疫苗可有效抵御禽流感病毒感染。

家禽试验由荷兰瓦赫宁根大学及研究中心、皇家 GD 动物健康中心和乌特勒支大学兽医学院联合展开。

5 名巴基斯坦士兵在与极端组织作战时丧生

华夏早报 - 坐标新闻讯 巴基斯坦军方 27 日发表声明称, 当天在该国西北部与阿富汗接壤的地区, 巴安全部队同极端组织武装分子交火, 5 名巴基斯坦士兵在战斗中丧生。

声明表示, 战斗发生在开伯尔 - 普什图省的开伯尔特区。巴军方称这些武装分子“参与了许多针对安全部队和无辜平民的恐怖活动”, 但没有透露他们属于哪个组织。过去两天, 巴安全部队在巴西北部靠近阿富汗边境的地区开展三次打击行动, 共 23 名武装分子被打死。

印度一火箭在点火前 5 秒取消发射

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 28 日, 印度私人航天公司阿格尼库尔宇宙在其第一枚测试火箭点火前 5 秒取消发射。

此次发射原定于 28 日早晨 5 点 45 分进行, 由于倒计时时的技术故障被推迟到 9 点 25 分进行。但最终, 在距点火仅剩 5 秒的时候, 发射被“暂停以检查点火器性能”, 然后完全取消。

这是该公司三个月内第四次取消测试火箭发射, 其中一次飞行在发射前约 90 秒被取消。

阿格尼库尔宇宙公司的测试火箭是印度第二枚私人制造的火箭, 它首次使用气体和液体燃料组合。此次发射任务旨在测试新型发动机和 3D 打印部件。

巴布亚新几内亚山体滑坡遇难者已超 2000 人

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 5 月 29 日, 巴布亚新几内亚总理马拉佩在公开讲话中确认, 该国山体滑坡遇难者人数超过 2000 人。

5 月 24 日, 巴新恩加省穆利塔卡地区发生山体滑坡。联合国巴新国家工作队发布媒体通告说, 遇难者的确切人数仍不清楚, 联合国国际移民组织估算山体滑坡后至少有 670 人失踪。此外, 巴新方面表示, 有 2000 多人在此前发生的山体滑坡中被掩埋。